

**CONSIP S.p.A. a socio unico - Via Isonzo 19/E – 00198 Roma**

**Avviso di rettifica al Bando di gara**

In relazione al Bando di gara, pubblicato sulla GUUE n. S-64 del 31-03-2018 e sulla GURI n. 40 del 06-04-2018, “per l’affidamento dei servizi di conduzione, manutenzione e presidio tecnico degli impianti tecnologici delle sedi Sogei, compresa la fornitura di apparecchiature impiantistiche – ID 1978”, è disposta la seguente rettifica.

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall’amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell’avviso originale

Numero della sezione: II.2.3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: **Luogo di esecuzione**

anziché: **Lotto 1:** Via Mario Carucci, 85, 99, 105 – 00143 Roma e Sede secondaria sita nel raggio di 150 Km da Roma

leggi: **Lotto 1:** Via Mario Carucci, 85, 99, 105 – 00143 Roma e Sede secondaria sita nel raggio di 150 Km da Roma in tre diverse ubicazioni

**VII.2) Altre informazioni complementari**

In ragione della modifica al punto II.2.3) del Bando di Gara sono apportate modifiche ai seguenti documenti: Disciplinare di gara, Allegato 6 – Contratto Condizioni Speciali, Allegato 7 – Capitolato Tecnico, Allegato 16 - Attestato sopralluogo preliminare.

Sono apportate ulteriori modifiche dei documenti Disciplinare e Allegato 7 – Capitolato Tecnico e una rettifica alla determina nella parte non leggibile relativa alle deroghe al Bando tipo.

Sui siti [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it), [www.consip.it](http://www.consip.it), [www.mef.gov.it](http://www.mef.gov.it) è stato pubblicato un avviso che dà evidenza delle modifiche.

Il presente Avviso è stato inviato all’ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 27/04/2018.

*Ing. Cristiano Cannarsa*  
(L’Amministratore Delegato)